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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.
TIPO: Cardine superiore a cuscinetto.
FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio. Il supporto permette la rego-
lazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione,

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato,
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UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond supérieur 3 roulement.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier. Le support permet le réglage du
gond méme apras l'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les |ois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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GEBRAUCH: Angel fiir Flugeltore aus Stahl.

TYP: Obere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schweilen. Die Halterung er-
laubt eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fithrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Gilltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES gefijhrt worden ist.
85-M 86 85-M 856 TECHNISCHE DATEN
PESO PEZZD 0,39Kg 161K PONDS PIECE 0,83Kg 1561 854 B
PORTATA () 450 Kg 650Kg PORTEE (P) 450Kg 650Kg STOCKGEWICHT 089 kg 161lg
LH=1 feon cartine inferiore 87-M) (oon cardine inferiore 87-6) Uh=1 (avec gond inférieur 87-M) (avec gond inférieur 87-G) TRAGFRHIGKEIT £50kg 650kg
DURATA 220,000 Gidi 230.000Cidi DUREE 220,000 Cytles 230,000 Cyrles LH=1 {mit unterer Angel 87-M) {mit urtterer Angel 87-6)
10%(P) eon cardine inferiore 87-1] {eon cardine inferiore 87-G) 110% (P) (avec gond inférieur &7-M) (avec gond inférieur 87-G) LEBENSDAUER 220000 yiden 230000 Zyklen
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS 110%(P) {mit unterer Angel 87-M) {mit unterer Angel 87-6)
(ONDOMINIO CONDOMINI MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE WARTUNGSPLAN
CASA PRIVATA ATENDA MAGNTNO | " qunme | >20UNA PARTICUUER | CNTREPASE DEpaT <20 UNTTES > 0UNITES WORNFALS | WORNHALS
TANNO* TANND TANND® MBS BMESH* AN e e MO 6MO5* WOHNHAUS FIRMA LAGER | 30 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare 'usura del cardine. Vesificare il semaqgio delle viti superior, Vérifier I'usure du gond. Vérifier le serrage des vis supé TIAHR* 1JAHR* 1JAHR®  MONATE* GMONATE®
Verificare le saldature e lorizontalita dell'anta. Werifier les soud Iherizontalité de 2 porte Den Verschlel der Angel pritfen. Den Anzug der oheren Schrauben pilifen,
*Lo schema riportato & relative ad um ambiente dilavoro normale *le schéma se rapporte & un milieu de travail nomal Die SchweiBnahte und die waagrechte Ausrichtung vom Torfiiigel priifen.
{non ambiente marine o particolanmente aggressivo). {pas un milieu marin ni particul idrement agressif). *Die Angaben beziehen sich auf einen Standart mit normaler Belastung
{nicht in der Nthe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen).
EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in steel,
TYPE: Top pivot with bearing.

FIXING: For welding on steel post. The support enables pivot adjust-
ment even after installation.
MATERIAL: Electrogalvanised steel.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

USQ: Quicio para cancelas batientes de acero,

TIPO: Quicio superior a cojinete,

FIJACION: A soldar sobre pilar de acero. El soporte permite la regulacién
del quicio inclusive después de la instalacién.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro seguin las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segtin sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las

modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado.

MPUMEHEHME: Metna pas pacnailHbiX BOPOT U3 CTanu.

TWM: BepxHAA NoAWMNHAKOB2A NETNA.

KPEMNEHWE: MpusapuTh K CTNbHOM cToiike. CynnopT nosponAeT ot-
PErynupoBarh NETAI0 faXe NOCe NPOMIBEAEHHOW YCTRHOBKM .
MATEPUAJ1; OuMHKOBAHHAA INEKTPANIMTUYECKIM CNOCOBOM CTaNb,
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTts, KaK XenesHbIA MaTepuan Ha OCHOBE
AeACTBYIOLEro 3aKOHOATENbCTBA CTPaHbI, FAe NPOMABOAUTCA MOHTAX.
LETAJA, NOABEPKEHHbIE M3HOCY: noglumMnHMK.

NPEAYNPEXAEHWA: MpouasoguTens, NPU BO3HUKHOBEHNW HEoBX0/ M-
MOCTH, OCT2BARET 33 COGOA NPAaBO MIMEHEHATD XAPAKTEPHCTUKMA N3fie-
nuA Ge3 NpepBapHTENBLHOMO YBenomieHUA. TpoH3BogUTeNnDb He HECET
OTBETCTBEHHOCTb 32 BHECEHWE NOMHBIX MK YACTUHHBLIX H3MEHEHUH B
KOHCTPYKLMIC MIAENNA, [eACTBUTENbHDIMM CHMTAIOTCA TONBKO Te fei-
CTBHA, KOTOPbie 66K BLINONHEHbBI KBATHGULIM POBAHHBIM NEPCOHANOM
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TECHHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
) Be o P W B COOTBETCTBMM € YCTRHOBSIEHHBIMK NPaBUNaMK MOHTXA.
'WEIGHT OF PART 0,89Kg 161k PESO PIEZA 0,89k 161Kg TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTUKH
mﬂf 500 60k m“i';ﬁmlﬂ e { e W " { Iddsll:ﬂngimﬂ-@ BEC ot o
. > . : = (con quicio inferior 87- con quicie
=1 (with bottom hinge 87-M) {with bottom hinge 87-5) DURACION 220,000 Cdos 730,000 Gilos 1 EQHHML o8 161
DURATION 220,000 Cydes 230,000 Cycles 110% (P} (con quicio inferior 87-M} (con quicio inferior 87-G) HAPY3KA(P) 450 650ur
0% (P {with bottom hinge 87-M) {with bottom hinge 87-G) CADENCIA MANTEN IMIENTOS =1 {c nrwwned nemé 87-M) {c mogHei nemnis 87- G)
MAINTENANCE FREQUENCY INMUEBLE EN INMUEBLEEN (POK EHY():’()EI:I ; 220.000 Liwkno ) ( 230.000 L|wknos 9
CONDOMINIUM, | CONDOMINIUM CASAPARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO 0% C HIpRHER nemen 87-M € Hovmnes nerae B7
PRVATEHOME | BUSINESS WAREHOUSE <0 UNTS > 20UNTS <JOUNIDADES | > 20 UNIDADES TEPHOASHOCT) TEXOGUDRABAIHA
1YEAR" 1YEAR® 1YEAR* & MONTHS * 6 MONTHS * 1Afl0* 1ARo* 1 ARO* 6 MESES® 6 MESES® GOMbLLIOAKHIOA | BOMBLIOA XUNOR
Check hinge wear. Check tightening of upper screws. Verificar el desgaste del quicio. Verificar ol apretamiento de los tomillos superiores. HACTHA Ao MIPEAMPARTAE CKIAL | som <20GAPTHP | K >20 KBAPTHD
Check welds and horizontality of sash. Verificar lassoldaduras y la horizontalidad de |a puerta. 1o rog* 1MOA* | 6 MECALIEB® 6 MECALIEB®
*The scheme refers to.a normal workplace *E presente esquema es relativo a un amblente nommal de trabajo TpOBEDATE HIHOC NETTH. BRONHHX BanToB.
{not marine or particularly aggressive enviranments}. (no ambiente marino o especialmente agresivo). Tpogepims oTcyTcTaME Aed: Kopmyca. CBADHbIE WBbI N FOMAOHTAMBHOCT CTBOPKH.
* [lapaMeTpe J2HHOH TaGIHILE NPERYCMOTPEHH 1A HOPMATbHOC pabicyero nomewya
{He nA ofibeKTOR BONH3H MOPA WIH MM BIDECCHBHEIMM daKTOpaMu}
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le migliorie necessarie senza alcun preavvise. All pictures, technica) draflanges and refated specifications befong to Fratefli Comunefio Spa and they are defended by rui;.s af m;yright. All uses not expressly aul

tharized will be fegally prosecuted. Product specification are :ubjectl;'rta change without nolice.
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